REGOLAMENTO CENTRO ESTIVO “LA VITA IN FATTORIA”

Centro estivo indirizzato ai bambini dai 4 ai 13 anni compresi (dal secondo anno di scuola dell’infanzia al secondo anno di scuola primaria di secondo grado).

Il centro estivo è organizzato dalle fattorie didattiche Aia Cavicchio e Oasi del Quadrone della cooperativa agricola LA.C.ME. presso Aia Cavicchio in via Fiorentina 3403 – Fiorentina di Medicina (Bo)

L'accoglienza dei bambini sarà effettuata dalle ore 8,00. Le attività termineranno alle ore 17,30.

I bambini riceveranno pranzo e merenda, preparati cercando di rispettare la stagionalità soprattutto di frutta e verdura ( in alcune giornate saranno i bambini stessi a preparare alcune pietanze che consumeranno a pranzo o merenda). 

La quota di iscrizione è di € 140,00 a settimana, € 125,00 in caso di partecipazione a due settimane o nel caso di fratelli, 120€ per la terza settimana, 115€ per la quarta. È necessario versare una caparra di € 50,00 al momento dell'iscrizione. 

Le iscrizioni e il pagamento della caparra possono essere effettuate presso Mondo Lacme in via L. Fava 290 a Medicina dal lunedì al sabato dalle 9 alle 12,30 e dalle 15,30 alle 19,30 (chiusi lunedì e giovedì pomeriggio)

Il programma prevede attività differenti ogni giorno, in modo da favorire la partecipazione dei ragazzi a tutte le settimane.

Il centro estivo si terrà in ogni caso. In caso di rinuncia da parte della famiglia, la caparra non potrà essere restituita.

Ai fini di poter realizzare escursioni nei territori limitrofi, è richiesto ai genitori di portare presso la sede del centro estivo, una bicicletta per il /i figlio/i. In caso qualcuno fosse impossibilitato preghiamo di informare l'organizzazione al momento dell'iscrizione. 

E' richiesto inoltre alle famiglie di fare presenti eventuali intolleranze o allergie dei bambini.

Si terrà un incontro di presentazione dell'esperienza: 

l’ 13 maggio alle ore 18,00 presso Mondo Lacme via L. Fava 290 

In tali occasioni verrà fornito il programma dettagliato delle attività.

Ricordiamo che i bambini che parteciperanno al centro estivo sono coperti da assicurazione, che è compresa nella quota individuale di iscrizione.

Info e iscrizioni:

Ilenia 339 4724548

oasidelquadrone@lacme.it
www.lacme.it 

